
Protokół nr XVII/2025
z sesji Rady Powiatu Chodzieskiego, 
która odbyła się w dniu 26 listopada 2025
w Młodzieżowym Domu Kultury w Chodzieży

Obrady XVII sesji Rady Powiatu Chodzieskiego rozpoczęto 26 listopada 2025 o godz. 12:00.
W posiedzeniu wzięło udział 16 radnych.

Obecni:

1. Bartosz Burzyński
2. Kinga Buszkiewicz
3. Emil Gursz
4. Julian Hermaszczuk
5. Magdalena Jankowska
6. Mirosław Juraszek
7. Tomasz Kaczuba
8. Marcin Kita
9. Julia Kołodziejewska
10. Mateusz Krojenka
11. Jacek Łukaszczyk
12. Paulina Panek
13. Jacek Pszczółka
14. Magdalena Pytlak
15. Stanisław Tadej
16. Adrian Urbański
17. Mariusz Witczuk

Obecni:

1. Otwarcie sesji.

Przewodniczący  Rady  Powiatu  Marcin  Kita  o  godz.  12:00  otworzył  XVII  sesję  Rady  Powiatu 
Chodzieskiego i powitał przybyłych na sesję gości oraz radnych.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poprosił o potwierdzenie swojej obecności na dzisiejszej sesji 
i stwierdził, że w sesji uczestniczy 16 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych 
uchwał.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

3. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że porządek dzisiejszej sesji radni otrzymali 
wraz z materiałami na sesję i zapytał czy do porządku są jakieś propozycje zmian lub uwagi.
Żadnych propozycji dotyczących porządku obrad nie było i porządek XVII sesji przedstawiał się 
następująco:
Otwarcie sesji.

1. Stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.



4. Sprawozdanie Starosty Chodzieskiego z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami.
5. Podjęcie uchwał w sprawie:
a. uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Chodzieży,
b. ustalenia  wysokości  opłat  za  usunięcie  i  przechowywanie  statków  lub  innych  obiektów 

pływających w 2026 r.
c. ustalenia na rok 2026 wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie pojazdu usuniętego z drogi 

oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu.
d. przyjęcia  „Powiatowego  Programu  Przeciwdziałania  Przemocy  Domowej  i  Ochrony  Osób 

Doznających Przemocy Domowej w Powiecie Chodzieskim na lata 2026 – 2030”.
e. zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Chodzieskiego.
f. zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.
6. Informacja z realizacji  własnych zadań oświatowych powiatu chodzieskiego w roku szkolnym 

2024/2025.
7. Informacja Wojewody Wielkopolskiego z analizy oświadczeń majątkowych pod kątem braków 

i uchybień formalnych.
8. Informacja Naczelnika Urzędu Skarbowego w Pile o wyniku przeprowadzonej analizy oświadczeń 

majątkowych.
9. Interpelacje i zapytania radnych.
10.Wolne głosy i oświadczenia.
11.Zakończenie obrad.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita stwierdził, że protokół radni otrzymali wraz z materiałami na 
sesję i zapytał, czy są uwagi do protokołu. Żadnych uwag nie było przystąpiono więc do głosowania.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (16)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Mirosław Juraszek, Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (1)
Julia Kołodziejewska
Protokół z poprzedniej sesji został przez Radę Powiatu Chodzieskiego przyjęty.

Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.
5. Sprawozdanie Starosty Chodzieskiego z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że sprawozdanie radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję i zapytał, czy w związku z tym sprawozdaniem ktoś z radnych ma pytania do 
Starosty. Żadnych głosów w tym punkcie posiedzenia nie było. 
Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami stanowi załącznik 
nr 2 do niniejszego protokołu.

Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.
6. Podjęcie uchwał w sprawie:
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję, odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. 

a) uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Chodzieży.
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Chodzieży. 
Wyniki głosowania



ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Mirosław Juraszek, Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (1)
Julia Kołodziejewska
Uchwała Nr XVII/97/2025 z dnia 26 listopada 2025 w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego 
Urzędu Pracy w Chodzieży została przez Radę Powiatu Chodzieskiego podjęta i stanowi załącznik 
nr 3 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję, odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. 

b) ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających 
w 2026 r.
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Chodzieży. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Mirosław Juraszek, Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (1)
Julia Kołodziejewska
Uchwała Nr XVII/98/2025 z dnia 26 listopada 2025 w sprawie ustalenia wysokości opłat za 
usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających w 2026 r. została przez Radę 
Powiatu Chodzieskiego podjęta i stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję, odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. 
c) ustalenia na rok 2026 wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie pojazdu usuniętego z drogi oraz 
wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu.
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie ustalenia na rok 2026 wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie 
pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia 
pojazdu. 

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (15)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Mirosław Juraszek, Tomasz Kaczuba, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, Jacek 
Pszczółka, Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Marcin Kita
NIEOBECNI (1)
Julia Kołodziejewska
Uchwała Nr XVII/99/2025 z dnia 26 listopada 2025 w sprawie ustalenia na rok 2026 wysokości 
opłat za usunięcie i przechowywanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów 
powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu została przez Radę Powiatu Chodzieskiego 
podjęta i stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 



Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję, odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. 
d) przyjęcia "Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób 
Doznających Przemocy Domowej w Powiecie Chodzieskim na lata 2026 - 2030".
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia "Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 
i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Powiecie Chodzieskim na lata 2026 - 2030". 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Mirosław Juraszek, Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (1)
Julia Kołodziejewska
Uchwała Nr XVII/100/2025 z dnia 26 listopada 2025 w sprawie przyjęcia "Powiatowego Programu 
Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej 
w Powiecie Chodzieskim na lata 2026 – 2030" została przez Radę Powiatu Chodzieskiego podjęta 
i stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że autopoprawkę do projektu uchwały, radni 
otrzymali wraz z materiałami na sesję. Poprosił Panią Anne Zdziebło Skarbnika Powiatu o przedstawienie 
niniejszej autopoprawki. Pani Anna Zdziebło omówiła szczegółowo autopoprawkę do projektu uchwały 
i przystąpiono do głosowania. 
e) autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Chodzieskiego.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Chodzieskiego.
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Mirosław Juraszek, Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (1)
Julia Kołodziejewska
Autopoprawka do projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Chodzieskiego została przez Radę Powiatu Chodzieskiego przyjęta i stanowi załącznik nr 7 do 
niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję. Poprosił Panią Annę Zdziebło Skarbnika Powiatu o przedstawienie niniejszego 
projektu uchwały. Pani Anna Zdziebło przedstawiła projekt uchwały i przystąpiono do głosowania.
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Chodzieskiego wraz 
z autopoprawką. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Mirosław Juraszek, Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk



NIEOBECNI (1)
Julia Kołodziejewska
Uchwała Nr XVII/101/2025 z dnia 26 listopada 2025 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Chodzieskiego wraz z autopoprawką została przez Radę Powiatu 
Chodzieskiego podjęta i stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję. Poprosił Panią Annę Zdziebło Skarbnika Powiatu o przedstawienie niniejszego 
projektu uchwały. Pani Anna Zdziebło przedstawiła projekt uchwały i przystąpiono do głosowania.
f) zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Mirosław Juraszek, Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (1)
Julia Kołodziejewska
Uchwała Nr XVII/102/2025 z dnia 26 listopada 2025 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 
2025 została przez Radę Powiatu Chodzieskiego podjęta i stanowi załącznik nr 9 do niniejszego 
protokołu. 

Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.
7. Informacja z realizacji własnych zadań oświatowych powiatu chodzieskiego w roku szkolnym 
2024/2025.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że informację radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję i zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do tej informacji. Uwag nie było 
przystąpiono więc do głosowania.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia Informacji z realizacji własnych zadań oświatowych powiatu chodzieskiego w roku szkolnym 
2024/2025.. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Mirosław Juraszek, Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (1)
Julia Kołodziejewska
Informacja z realizacji własnych zadań oświatowych powiatu chodzieskiego w roku szkolnym 
2024/2025 została przez Radę Powiatu Chodzieskiego przyjęta i stanowi załącznik nr 10 do 
niniejszego protokołu.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że informację radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję i zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do tej informacji. Uwag nie było 
przystąpiono więc do głosowania.
8. Informacja Wojewody Wielkopolskiego z analizy oświadczeń majątkowych pod kątem braków 
i uchybień formalnych.

Głosowano w sprawie:
przyjęcia Informacji Wojewody Wielkopolskiego z analizy oświadczeń majątkowych pod kątem braków 
i uchybień formalnych. 



Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (16)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, 
Mirosław Juraszek, Tomasz Kaczuba, Marcin Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, 
Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (1)
Julia Kołodziejewska
Informacja Wojewody Wielkopolskiego z analizy oświadczeń majątkowych pod kątem braków 
i uchybień formalnych została przez Radę Powiatu Chodzieskiego przyjęta i stanowi załącznik 
nr 11 do niniejszego protokołu.
Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

9. Informacja Naczelnika Urzędu Skarbowego w Pile o wyniku przeprowadzonej analizy oświadczeń 
majątkowych.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że informację radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję i zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do tej informacji. Uwag nie było 
przystąpiono więc do głosowania.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia Informacja Naczelnika Urzędu Skarbowego w Pile o wyniku przeprowadzonej analizy 
oświadczeń majątkowych. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Bartosz Burzyński, Kinga Buszkiewicz, Emil Gursz, Magdalena Jankowska, Mirosław Juraszek, Tomasz 
Kaczuba, Marcin Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, Jacek Pszczółka, 
Magdalena Pytlak, Stanisław Tadej, Adrian Urbański, Mariusz Witczuk
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Julian Hermaszczuk
NIEOBECNI (1)
Julia Kołodziejewska
Informacja Naczelnika Urzędu Skarbowego w Pile o wyniku przeprowadzonej analizy oświadczeń 
majątkowych została przez Radę Powiatu Chodzieskiego przyjęta i stanowi załącznik nr 12 do 
niniejszego protokołu.
Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

10. Interpelacje i zapytania radnych.
Przewodniczący Rady Powiatu Chodzieskiego poinformował, że nie wpłynęła do niego żadna 
interpelacja
Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

11. Wolne głosy i oświadczenia.

Głos zabrał Pan Stanisław Tadej zadając pytanie czy są jakieś wytyczne na wypadek stanu wojennego 
gdyby nastąpiła napaść wiadomo kogo, bo mogą być takie zdarzenia w pewnym sensie przewidywalne. 
Jak nasi ojcowie i dziadkowie byli wywiezieni na wschód tak teraz może być odwrotnie. Ci, którzy są do 
Wisły mogą zostać przywiezieni tutaj. Zapytał jak przygotowanie naszych jednostek do tego, naszych 
szkół, szpitala bo przecież jak to się stanie nagle to my po prostu ani teoretycznie ani praktycznie nie 
jesteśmy do tego przygotowani. Podkreślił, że jak się rozmawia z ludźmi to ludzie takie obawy mają. Jeśli 
ktoś by przeprowadził taką sondę ile osób wierzy, że może coś nastąpić to może byłoby 20 do 30%, że 
coś takiego nastąpi, więc naprawdę powinniśmy o tym myśleć.

Przewodniczący Rady Marcin Kita poprosił Starostę Chodzieskiego Adriana Urbańskiego by się 
ustosunkował do tej wypowiedzi. 



Głos zabrał  Pan Adrian Urbański  Starosta  Chodzieski  nadmieniając,  ze  przygotowujemy się  do tego 
zawsze,  jest  taki  obowiązek,  aby w samorządach funkcjonowały plany zarządzania kryzysowego i  te 
plany zarządzania kryzysowego opracowane są na wypadek konfliktów zbrojnych ale również różnych 
kataklizmów i innych zdarzeń losowych. Podkreślił, ze taki plan jest opracowany, jest to plan powiatowy. 
Wspomniał,  że  takie  plany  też  są  opracowane  w  gminach  naszego  powiatu.  Powiedział,  że  nie  we 
wszystkich  gminach,  z niektórymi  gminami  mamy  kłopot,  gdyż  niektóre  gminy  jeszcze  nad  takimi 
planami  pracują.  Starosta  poinformował  zebranych,  że  jeśli  chodzi  o  przygotowanie  się  do  różnych 
zdarzeń losowych czy też konfliktu zbrojnego to Polski rząd przeznaczył bardzo dużo środków na to aby 
samorządy mogły się  w różny sposób przygotować,  chociażby poprzez budowę baz magazynowych, 
doposażenie w różny sprzęt, sprzęt łączności, doposażenie szpitali, zakupy sprzętu mobilnego dla szpitali,  
ponieważ każdy szpital  ma obowiązek wyznaczenia miejsc zastępczych właśnie na wypadek różnego 
typu  zdarzeń.  Starosta  wspomniał,  że  jako  Powiat  Chodzieski  jesteśmy  liderem  jeśli  chodzi 
o wykorzystanie  tego  typu  środków.  Podkreślił,  że  w  Województwie  Wielopolskim  patrząc  na 
powierzchnię naszego powiatu czy liczbę mieszkańców – w Województwie Wielkopolskim 410 mln zł 
zostało przekazane do wykorzystania w tym roku. Dzieląc tą kwotę przez wszystkie samorządy wychodzi  
na to, że każdy samorząd powinien skorzystać z tych środków w granicach 1,2 mln – 1,3 mln. Nadmienił,  
że my jako powiat chodzieski pozyskaliśmy już ponad 4 mln zł i czekamy jeszcze za rozstrzygnięciem 
jednego wniosku na kwotę 0,5 mln zł. Poinformował zebranych, że budujemy z tego m. in. zaplecze 
magazynowo – garażowe przy Komendzie PSP w Chodzieży. W tym roku będzie oddanie. Zakupujemy 
z tych środków m.  in.  karetkę.  Jesteśmy już po przetargu,  za  chwilę  nastąpi  podpisanie  umowy i  ta 
karetka trafi na teren powiatu chodzieskiego jeszcze w tym roku. Do szpitala powiatowego kupujemy 
potężny agregat prądotwórczy za kwotę ponad 600 tys. zł. Ponadto bardzo mocno została doposażona 
państwowa straż pożarna w sprzęt ale również duże środki trafiły na remonty m. in. jest remontowany 
garaż ale przede wszystkim takie serce powiatowej komendy czyli stanowisko dowodzenia, stanowisko 
kierowania. Tam również odbywają się remonty, które ukończą się na dniach. Te środki zostały również 
przeznaczone na szkolenia dla naszych pracowników. Te szkolenia odbędą się w najbliższy poniedziałek 
i wtorek. Szkolenia są nakierowane na zarządzanie podczas kryzysu. Starosta podkreślił, że po te środki 
będziemy  jeszcze  sięgali  w  przyszłym,  2026  roku.  Poinformował,  że  otrzymaliśmy  środki,  o które 
wnioskowaliśmy na przygotowanie miejsca doraźnego schronienia w DPS w Chodzieży. W tym roku 
otrzymaliśmy środki  na  dokumentację,  która  już  jest  wykonywana.  W przyszłym roku będziemy się 
starali o środki na remont, przebudowę tego miejsca żeby tam wyznaczyć miejsce doraźnego schronienia 
dla mieszkańców i pracowników DPS w Chodzieży. 
Głos  zabrał  Pan  Marcin  Kita  Przewodniczący  Rady  Powiatu  w  sprawie  wniosku  o  udostępnienie 
informacji publicznej, który otrzymał, w sprawie kontroli prawidłowości wypłat wyrównań wynagrodzeń 
wicestarosty,  skarbnika i  sekretarza.  Przewodniczący poinformował wnioskodawców składających ten 
wniosek, że uważa za nieprawidłowe kierowanie tego pisma na jego ręce. Poinformował, ze przyjęta 
została  uchwała  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  potwierdzająca  prawidłowość  wykonania  budżetu. 
Wspomniał, że we wniosku jest mowa o 2021 roku, w którym również Rada Powiatu Chodzieskiego 
udzieliła Zarządowi Powiatu absolutorium stąd uważa, że kontrola jest zbędna. Przewodniczący Rady 
poinformował,  że  zgodnie  z  przepisami  poprosił  radnych  na  posiedzeniu  komisji  o  przegłosowanie 
skierowania prawidłowego do Komisji Rewizyjnej o przeprowadzenie takiej kontroli i okazało się, że 
jednogłośnie  jako  radni  stwierdziliśmy,  że  takiej  potrzeby  nie  ma  i  nie  powinna  być  taka  kontrola 
przeprowadzona i temat uważa za zamknięty.

12. Zakończenie obrad.
Przewodniczący  Rady  Powiatu  Marcin  Kita,  wobec  wyczerpania  porządku  obrad,  podziękował 
wszystkim  za  przybycie  i  o  godz.  12:42 zamknął  obrady  XVII  sesji  Rady  Powiatu  Chodzieskiego.
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